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Další vzdělávání advokátů
Vážené advokátky, vážení advokáti,

vítejte na stránkách určených pro prezentaci našich produktů, které Vám vyřeší Vaše potřeby v
projektu „Dalšího vzdělávání advokátů“, zavedeného Českou advokátní komorou, a výrazně ušetří
čas a náklady s tím spojené.

Jsme předním českým poskytovatelem online vzdělávání v oboru práva a v naší nabídce se v tuto
chvíli nachází téměř 150 unikátních video kurzů a nové na týdenní periodicitě přibývají. Máme kurzy
reflektující aktuální legislativní změny a výkladové problémy ve všech klíčových oborech práva.
Forma online videokurzů je méně finančně a časově nákladná než prezenční, je dosažitelná 24 hodin
denně všude tam, kde je k využití internet, a to na všech typech souvisejících technických
zařízeních. 

Pro účastníky nepřináší v podstatě žádnou organizační a administrativní zátěž. Součástí našich
online videokurzů je i přehled právní úpravy související s tématem, judikatura, online test, certifikát
o úspěšném absolvování a doporučená studijní literatura. Využité přednášky zůstávají trvale v
knihovně účastníka k eventuálnímu dalšímu použití.

Online videokurzy Vám nabízíme ve třech variantách:

Jednotlivé videokurzy, tak jak jsou dostupné v e-shopu epravo.cz, na URL adrese ZDE
Jednoroční předplatné komplexního přístupu ke všem videím dostupným v e-shopu epravo.cz
na URL adrese ZDE
Multilicenční přístup pro kancelář (pro tři a více advokátů) ke všem videím dostupným v e-
shopu epravo.cz na URL adrese ZDE

Rádi Vám pro variantu ad 2) a ad 3) připravíme individuální cenovou nabídku. Neváhejte nás prosím
kontaktovat na telefonu +420 775 780 313 případně emailem na obchod@epravo.cz.
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Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
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Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
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